



---

---

## Sajthír

### Helyi képzéseken ismerhették meg a Digitális Bíróság Projekt fejlesztéseit a Balassagyarmati törvényszék dolgozói

*A bírák és igazságügyi alkalmazottak képzése 2019. október 8. és 2019. november 4. között valósult meg Nógrád megyében dr. Barsi József, törvényszéki tanácselnök, dr. Kovács Anita, bíró és Benkó Tímea, bírósági ügyintéző, mint oktatók koordinálása mellett.*

A Közigazgatási- és Közszolgálati Fejlesztés Operatív Program (KÖFOP) feladatát a bírósági iratokhoz, határozatokhoz, valamint a közhiteles nyilvántartáshoz való hatékonyabb elektronikus hozzáférés képezte.

A bíróságokon az online ügyintézési lehetőségek térnyerésének köszönhetően teljes körűvé válik az ügyfelekkel való elektronikus kapcsolattartás. A Digitális Bíróság Projektnek köszönhetően 2020 január 1-étől létrejön az ún. „e-akta”. Az ügyfelek így személyes megjelenés nélkül, a nap 24 órájában, gyorsan, ingyenesen, online hozzáférhetnek a bíróságon folyamatban lévő peres ügyükkel kapcsolatos információkhoz.

A fejlesztések érintették a bírósági határozatkereső rendszert, amelynek köszönhetően egy korszerűbb határozattár lesz elérhető a bíróságok központi honlapján. Kialakítanak továbbá egy, a közhiteles nyilvántartásokhoz való kapcsolódást lehetővé tevő informatikai alkalmazást is. Mindez az ügyfelek bírósághoz való hozzáféréseinek egyszerűsítésén túl az egységes jogalkalmazást is elősegíti.

A bíróságokon megvalósuló digitalizáció azonban nem csak az ügyfeleknek, hanem a bírósági alkalmazottaknak is könnyítést jelent a napi ügyvitelben.

A helyi képzések oktatói a Központi Kormányzati Szolgáltatás Busz (KKSzB) nevű központi elektronikus ügyintézési szolgáltatásról, az új bírósági rendszerekről (mint például az ITR, az ÜIR és a LIR), az E-Akta kezeléséről továbbá a bírósági határozatok szerkesztéséről és anonimizálásáról adtak át hasznos tudást a képzések résztvevőinek.

Az adminisztratív terhek csökkentése érdekében indult Digitális Bíróság Projekt zárórendezvénynek adott az Országos Bírósági Hivatal otthont 2019. november 27-én.

A projekt több mint 2 501 000 000 forint vissza nem térítendő Európai Unió támogatással valósult meg.

Balassagyarmat, 2019. november 29.